

天气:今天多云,午后局地阴有雨
最高35℃,最低28℃
明天多云,午后局地阴有雨
最高35℃,最低28℃

星期六

2024年8月
31
农历甲辰年七月廿八

国内统一连续出版物号 CN 31-0003
上海报业集团主管主办·新民晚报社出版

创刊于1929年
·飞入寻常百姓家·

今日16版
第22840期

据新华社北京8月30日电 >>>详见新民网 www.xinmin.cn

习近平作出重要指示强调要巩固深化党纪学习教育成果

把党纪学习教育融入日常抓在经常

蔡奇主持中央党的建设工作领导小组会议并讲话 李希出席并讲话

新华社北京8月30日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日作出重要指示强调,党纪学习教育取得积极成效,要巩固深化党纪学习教育成果,坚持融入日常、抓在经常,把党纪学习教育成果持续转化为推动高质量发展的强大动力。要善始善终抓好党纪学习教育任务落实,抓好党纪学习教育收尾工作。要常态化推进学纪知纪明纪守纪,建立经常性和集中性相结合的纪律教育机制,综合发挥

党的纪律教育约束、保障激励作用。要着力铲除腐败滋生的土壤和条件,更加有效遏制增量、清除存量。要引导推动党员、干部在遵规守纪前提下,勤奋工作、放手干事、锐意进取、积极作为。

中央党的建设工作领导小组30日召开会议,传达习近平的重要指示,审议《关于推进党纪学习教育常态化长效化的意见》,对党纪学习教育进行总结。中共中央政治局常委、中央党的建设领导小组

组组长蔡奇主持会议并讲话,中共中央政治局常委、中央党的建设工作领导小组副组长李希出席会议并讲话。

会议强调,习近平总书记的重要指示充分肯定了党纪学习教育取得的成效,对巩固深化党纪学习教育成果提出了明确要求,具有很强的政治性、思想性、针对性、指导性,要认真学习领会、全面抓好贯彻落实。

会议指出,这次党纪学习教育

目前已基本结束。要总结运用党纪学习教育好经验好做法,充分发挥纪律建设对坚持党的领导、加强党的建设、推进党的事业的保障作用。要组织党员、干部深入学习贯彻习近平总书记关于全面加强党的纪律建设的重要论述,推动党的纪律教育常态化长效化,加大对“一把手”、年轻干部、新提拔干部的纪律培训力度,把纪律教育融入党员、干部日常教育管理监督。要运用党的十八大以来加强纪律建设的成功经

验,以高质量纪律建设推动党的建设上水平,推动全党深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。要准确运用“四种形态”,落实“三个区分开来”,以精准规范执纪推动干部更好干事创业、担当作为。

李干杰、李书磊、穆虹、姜信治出席会议。

中央党的建设工作领导小组成员等参加会议。

赵乐际在浙江上海调研时强调推动人大工作高质量发展

履行宪法使命践行全过程人民民主

坚持科学立法民主立法依法立法 陈吉宁参加上海调研

新华社上海8月30日电 中共中央政治局常委、全国人大常委会委员长赵乐际8月28日至30日在浙江、上海调研。他强调,要坚持以

习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,贯彻落实党的二十届三中全会精神,认真履行宪法赋予的职责,保证宪法全面贯彻实施,践行

全过程人民民主,推动新时代人大工作高质量发展。

在浙江,赵乐际来到杭州市全过程人民民主实践中心,调研人大

代表履职情况,与群众深入交流;在“五四宪法”历史资料陈列馆,了解我国宪法不平凡的发展历程,同宪法宣传志愿者互动交流;

到省人大机关调研立法、监督等工作并座谈。

赵乐际指出,今年是全国人民代表大会成立70周年,也是新中国第一部宪法颁布70周年。“五四宪法”的制定,为我国社会主义制度的建立和发展奠定了法律基石。党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央加强对宪法工作的全面领导,丰富和发展了中国特色社会主义宪法理论和实践,推动我国宪法制度建设和宪法实施取得历史性成就。 (下转第2版)

吴孟超院士生前办公室首度公开

一景一物讲述医者仁心



■一应物品恍若院士生前布置的吴孟超办公室

本报记者 徐程 邵阳 摄

脱胎于上海水泥厂的城市更新项目成为申城“生活秀带”新名片

Gate M西岸梦中心今开放

>>>详见第2版

从“全球购”到“全球播”

上海综艺《我们的歌》出海拿下收视“冠军”

>>>详见第10版

热闹地划船还是安静地观鸟?

如何平衡社区公共水域人、鸟、水关系,新江湾城街道昨晚开了一场讨论会

>>>详见第6版

高温日破百年纪录的八月结束了

申城暑热并未消退,摆脱高温可能要到下周中

>>>详见第7版

